

Termékismertető és CÍMKESZÖVEG
BOBI GYÓGYNÖVÉNYES SAMPON KUTYÁK RÉSZÉRE
Összetétel: Aqua, Sodium laureth sulphate, Dodecylbenzene sulfonic acid, Ethanolamin, Cocamide DEA, Sodium Chloride, Arctium Lappa Extract, Chamomilla Recutita Extract, Glycerin, Citric Acid, Propylene Glycol, Benzyl alcohol, Methylchloroisothiazolinone, Methylisothiazolinone, Paraffinum Liquidum, Polysorbate 60, Cetyl alcohol, Boric Acid, Fragrance.
Célállatfaj: kutya
Javallat: A Bobi Gyógynövényes Sampon Kutya Részére kiváló tisztító hatása mellett bőr – és szőrtápláló anyagokat tartalmaz, amelyek pótolják a kioldott zsírt, a szőrt fényessé, jól fésülhetővé teszik. A gyógynövények (kamilla, bojtorján) kivonata jótékonyan segíti a gyulladásos folyamatok gyógyulását, nyugtatja a bőrt, ezáltal csökken a vakaródzás, valamint a korpásodás lehetősége.
Adagolás és alkalmazás: a sampont testhőmérsékletű csapvízzel kell hígítani. 10 testtömeg kilogrammonként egy kupaknyi, (kb. 10 ml) sampont célszerű használni. A testtömeg alapján számított 10 vagy 20 ml sampont 0,5 liter vízzel, a nagyobb testű kutya részére 30-60 ml-t 1 liter vízzel hígítsunk. A kutya szőrét nedvesítsük be és a hígított sampont lágyan masszírozzuk a kutya szőrzetébe. A kioldott szennyeződést és a sampont bő, testmeleg vízzel öblítsük le. A műveletet szükség szerint ismételjük meg.
Ellenjavallatok, mellékhatások: nem ismertek
Figyelmeztetés: Fürdetés előtt itassuk meg az állatokat, nehogy iganak a samponos vízből. Vigyázzunk, hogy a fürdővíz a szemükbe, fülükbe, szájukba ne jusson.
Lejáratási idő: a gyártástól számított 2 év
Tárolás: +15°C és +25°C közötti szobahőmérsékleten, az eredeti csomagolásban, száraz helyen tárolandó
Csomagolás: 200 ml-es polipropilén flakon
Gyermekek elől elzárva tartandó!
Kizárólag állategészségügyi vagy állatápolási célra!
A fürdetővíz élővizekbe nem kerülhet. A csomagolóanyag és a fel nem használt sampon hulladékot a háztartási szeméttel együtt, de külön csomagolásban kell eltávolítani.
A gyártó és a forgalmazó neve és címe: Primavet Produkt Kft. 7100 Szekszárd, Rákóczi utca 142-146.
Nyilvántartási szám: 159/1/2011 MgSZH ÁTI (200 ml)
Lejár: (év/hó): Gyártási szám:

